



1945年8月29日，大公報版東消頭登載了毛澤東在刊自東而公報的時任《大公報》總編輯王芸生撰《毛澤東作抵渝》。

1945年9月20日，毛澤東主席為重慶《大公報》報館職工題寫「為人民服務」。...



1944年6月3日，毛澤東（前排左二）在陝北延安接見了「中外記者參觀團」，毛澤東旁邊為《大公報》記者孔昭愷（前排左一）。

大公報 Facebook專頁 融媒發展 帖子接觸人數：4403586 帖子互動次數：1105992

重要新聞議題 專題深入報道 「旅業南圖」系列報道、講座

78年前的今日，毛澤東題贈大公報 為讀者服務，做讀者知心人！

為人民服務

大公報fb專頁追蹤人數突破 50000 大關



「沙頭角新監圖」系列 2023年5月、6月



「日本排核汙核直擊」系列 2023年6月、8月



- 在毛澤東一生諸多的題詞中，「為人民服務」使用次數最多。
中共七大正式將「為人民服務」寫進黨章。
為《大公報》題寫「為人民服務」，既是毛澤東第一次在延安之外題詞，也是他第一次專門以這五個字題詞。

毛主席眾多版本的題詞中，大公報版的「為人民服務」是最為應用場景最多、傳播最廣、知名度最高的代表作之一。

百年大黨與百年大報 歷史淵源的最好見證

毛澤東最早提出「為人民服務」這一概念，有據可查是在1939年2月就《孔子的哲學思想》一文致信張聞天進行探討...



1945年8月16日，《大公報》發表社評《日本投降了》。這篇文章行雲流水，酣暢淋漓...

9月20日，毛澤東第二次在紅岩新村與王芸生等三人談話。三人回到報館後，大公報總經理胡政之隨即以個人名義發出請柬...

網民點讚《大公報》

- 子午俠士：大公報記者親赴新聞現場，揭秘日本福島排核汙真相，Respect！
大公報記者厲害！
Oxford JBME Wwwei：大公報記者是勇敢的逆行者的！
行攝哥哥：《大公報》才是真正的媒體。
悅影攝：大公報記者真的下了功夫去採訪。
哈哈山：辛苦了，維持這種高質量採訪。
林正正：犀利，大公報！
關兆熾：努力！加油！以香港第一為目標！

大公報特派記者在福島、東京最前線調查、採訪，為讀者挖掘日本排核汙的真相。系列報道引起熱烈反響...